Bonjour à tous 

A environ 3 mois du départ, les inscriptions pour le 7ème CONTRE LA MONTR'AIL sont ouvertes. Cette année cette épreuve se déroulera le dimanche 11 mai 2014 à CERNAY LA VILLE (78) 
Actuellement le terrain est à point!!! Un régal!!! D’ici là, le niveau de l'eau pourra descendre... mais pas trop! 

Cette année encore, il faudra peut être faire vite pour s'inscrire car nous sommes limités par le nombre d'équipes étant donné que c'est un contre la montre et que les temps d'attente risqueraient d'être trop long. 

Rappel des infos sur la courses adultes ou adolescents nés AVANT le 1er/01/1999 sur présentation d'une autorisation parentale et d'un certificat médical.

La course est un trail de 8 km par équipe de 2 coureurs (mixte, hommes ou femmes) reliés au poignet par une ficelle d'environ 1 m 50. 
Le parcours est 100% nature avec 0 mètre de bitume. Il emprunte chemins et sentiers, traverse des bois, des champs, des anciennes carrières et des ruisseaux... 
Cette course est faite avant tout pour passer un "bon" moment. Mais certains peuvent aussi venir chercher une performance. 
Nul doute qu'il y aura de la rigolade et pour que tout le monde partage ses impressions, le ravitaillement d'arrivée sera remplacé par un casse-croûte champêtre en attendant les résultats. Il est compris dans l'inscription pour les coureurs et une participation de 4 € est demandée aux accompagnateurs. (C'est bien de nous avertir avant). Ca vous permet de venir en groupe et de passer une journée à la campagne. 
Le premier départ sera donné vers 9 H 15 
Vous recevrez un mail pour vous avertir de votre heure de départ quelques jours avant, ça vous évitera de venir trop tôt. 
Si vous avez des impératifs horaires, faites nous en part. 
AUCUNE INSCRIPTION NE SERA PRISE PAR MAIL OU PAR TELEPHONE 
Le montant de l’inscription avant le 1er mai est de 11 € par équipier dont 1€ d’éco  participation  remboursables, soit 22€ par équipe 
Il est préférable de s'inscrire avant le 1er mai, au delà, il risque de ne plus y avoir de place et le montant de l'inscription est majoré de 3€ par coureur (28 euros par équipe) . 
ECO PARTICIPATION 
Afin de limiter les déchets, nous ne mettrons pas de gobelets jetables à l’arrivée mais nous vous remettrons un verre en plastique réutilisable à l’effigie de la course. Si vous ne souhaitez pas le garder à l’issue de l’épreuve vous pourrez nous le restituer et nous vous restituerons votre caution de 1€ 

PS le parcours pouvant être humide, pensez à prendre un change! 
Des douches seront à votre disposition à l'issue de la course. 




ON RENOUVELLE CETTE ANNEE LA COURSE DES AVENTURIERS 

Pour leur bonheur, une course pour enfants aura lieu dans le même style sur la partie la plus ludique du parcours. 
Le départ sera donné vers 9 h 00. 
Pour les enfants, elle ne sera pas en équipe mais en individuel avec départ en contre la montre. 
Pour les inscriptions contactez nous par le biais de cette adresse électronique. 
Les enfants devront avoir un certificat médical spécifiant leur aptitude à participer à une course à pied tout terrain d'environ 2 km 500 sur un parcours accidenté. C'est OBLIGATOIRE comme pour les adultes. 
Ce parcours sera peut être difficile pour un enfant. 
Il faudra être né AVANT 2006 pour y participer 

Pour les enfants, cette course sera GRATUITE grâce à nos partenaires mais si vous souhaitez qu'ils mangent avec vous lors de la remise des prix, une participation de 4€ par personne vous sera demandée. (dont 1€ d'éco participation remboursable)
. 


Pour recevoir un bulletin d’inscription merci d’en faire la demande à l’adresse suivante 
clm.cernay78@yahoo.fr 


Merci pour votre intérêt 
Patrick BONNOT

